
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mesajul Sanctității Sale Patriarhul Chiril către
Preafericitul Patriarh al Antiohiei Ioan al X-lea în
legătură cu atacul extremiștilor asupra creștinilor
ortodocși din orașul sirian Skalbia

 Sanctitatea Sa Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii Chiril a adresat Preafericitului Patriarh al Marii
Antiohii și al Întregului Orient, Ioan al X-lea, un mesaj în care și-a exprimat compasiunea și sprijinul
frățesc în legătură cu atacul extremiștilor înarmați asupra creștinilor ortodocși din Skalbia (Siria). 

 Preafericirii Sale, Preafericitului Ioan al X-lea, Patriarhul Marii Antiohii și al Întregului Orient

 Preafericirea Voastră, iubit frate întru Domnul și împreună-slujitor în fața tronului lui Dumnezeu!

 Vă salut din inimă, dorindu-vă pace, sănătate deplină și ajutorul atotputernic al lui Dumnezeu în slujirea
Voastră patriarhală plină de osteneli. 



 Aflând despre atacul extremiștilor înarmați asupra creștinilor ortodocși din orașul Skalbia și despre
pogromurile și actele de vandalism săvârșite, îmi exprim sincera compasiune și sprijinul frățesc față de
Preafericirea Voastră și față de turma Voastră purtătoare de Hristos. Susțin pe deplin declarația făcută
de Sfânta Biserică a Antiohiei în legătură cu acest atac și, împreună cu Dumneavoastră, fac apel la
autoritățile competente să efectueze o anchetă amănunțită a incidentului, să-i tragă la răspundere pe cei
vinovați și să facă tot posibilul pentru a asigura securitatea creștinilor din Siria. 

 Vă asigur de rugăciunile mele pentru Dumneavoastră, drag confrate, și pentru Biserica apostolică a
Marii Antiohii pe care o conduceți, ai cărei fii, apropiindu-se de perioada Săptămânii Patimilor, au gustat
din nou amărăciunea suferințelor. 

 Purtând față de voi dragoste frățească în Iisus Hristos, rog pe Mântuitorul Înviat să dăruiască pace
statornică și bunăstare turmei Voastre iubitoare de Dumnezeu și întregului popor sirian. 

   

 +CHIRIL,

 Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii
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